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PROBLEMAS DE EDADES 

Problema 139: 

Hace 10 años tenía la mitad de la edad que tendré dentro de 8 
años. Dentro de cuántos años tendré el doble de la edad que tuve 
hace 8 años. 

Solución Problema 139:  

TIEMPO-----------PASADO-----PRESENTE-----FUTURO 

Yo--------------------(x-10)---------------(x)-----------------(x+8) 

𝑥 − 10 =
𝑥 + 8 

2
      

2𝑥 − 20 = 𝑥 + 8      

2𝑥 − 𝑥 = 8 + 20     

𝑥 = 28 𝑎ñ𝑜𝑠  𝑒𝑑𝑎𝑑 𝑎𝑐𝑡𝑢𝑎𝑙  

Ahora bien, 

TIEMPO-----------PASADO-----PRESENTE-------------FUTURO 

Yo--------------------(28-8)---------------(28)-------(t-años)----(x+8) 

Luego: 

28 + 𝑡 = 2 · 20 

28 + 𝑡 = 40 

𝑡 = 40 − 28 = 12 

𝑡 = 12 𝑎ñ𝑜𝑠  

 

 

 

 


